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Coopératives 7,3% 5,3% 1,1%
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Organisations et entreprises Etablissements Effectifs au  31/12
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ESS 74,7% 10,7% 9,3% 5,2% 0,2%

Ensemble de l'économie 84,2% 7,5% 5,3% 2,7% 0,4%

0 à 9 salariés De 10 à 19 salariés De 20 à 49 salariés De 50 à 249 salariés Plus de 250 salariés
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Effectifs 73,2% 14,1% 2,0% 10,7%

ETP 71,3% 16,0% 2,1% 10,6%

Masse salariale 65,5% 21,2% 2,7% 10,6%

Associations Coopératives Fondations Mutuelles
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Cadres, chefs d'entreprises 11,9% 12,5% 12,0% 17,8% 12,5% 8,9%

Ouvriers 32,6% 15,1% 14,1% 22,8% 2,5% 14,2%

Professions intermédiaires 20,6% 28,9% 30,0% 29,4% 38,1% 19,6%

Employés 34,8% 43,4% 43,9% 30,0% 47,0% 57,3%
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